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EXAMEN PARA EVALUAR LA UNIDAD 4 

 

1. En Estados Unidos la población de cierto tipo de ovejas silvestres de cuerno 
grande era de 1170 en 1971. Pero en 1999 ya solamente sobrevivían 335. Si la tasa 
de decrecimiento permanece constante, ¿En qué año sobrevivirían  solamente 5 
ovejas? 

2. La siguiente tabla proporciona información sobre el crecimiento poblacional 
en las ciudades de Mombay, India y en la ciudad de México, en el año 2000. De 
acuerdo a estos datos cuál sería la población en cada ciudad en el año 2016. 

Ciudad Población en el año 2000 
Crecimiento promedio anual 

proyectado 

Ciudad de 
México 

18,131,000 0.39% 

Mombay 18,066,000 2.51% 

 

3. Si el ruido que produce dolor en el oído es de 1014 veces I0 ¿cuál será su 
intensidad en decibeles? 

 

4. Utiliza las propiedades de logaritmos para obtener el valor de K, si está 

dado por 
3 35 4

4

27.52 754.18

2857.13
K


   

5. Se invierten $ 23,000 en un fondo de inversión en el que se pagan intereses 
compuestos anualmente a una tasa del 7.21% anual. Escribe una expresión 
algebraica para obtener la cantidad de dinero al cabo de t años y con ella calcula 
cuánto tiempo tardará la inversión en duplicarse. Calcula también cuánto tiempo 
tardará para que haya $ 50,000 en la cuenta. 

 

6. Considera que para la leche la concentración de iones de hidrógeno H   

es de  72.5 10  moles por litro y para el jugo de limón H     es de 35.0 10 moles 

por litro ¿Cuál de estos dos alimentos es más ácido? 

 

7. El terremoto ocurrido en cierta ciudad tuvo una intensidad de 3.4 x 106 veces 
I0, ¿cuál fue su magnitud en la escala de Richter?   

 


